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Ανακοίνωση – Ρυθμιζόμενη πληροφορία 

 
 

Στρατηγική συνεργασία Intrakat – ΔΕΗ Ανανεώσιμες για την ανάπτυξη του 
χαρτοφυλακίου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας 

  
  
Η ΔΕΗ Α.Ε. (“ΔΕΗ”) ανακοινώνει τη σύναψη δεσμευτικής Συμφωνίας-Πλαισίου 
Συνεργασίας μεταξύ της θυγατρικής της εταιρείας ΔΕΗ Ανανεώσιμες και του 
ομίλου Intrakat, για την από κοινού ανάπτυξη χαρτοφυλακίου Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) συνολικής ισχύος έως 2,7 GW. 
 
Στο πλαίσιο της εν λόγω συμφωνίας, προβλέπεται ότι ο Όμιλος Intrakat θα 
μεταβιβάσει στην εταιρεία ΔΕΗ Ανανεώσιμες 6 έργα ΑΠΕ εν λειτουργία και υπό 
ανάπτυξη, συνολικής ισχύος περίπου 164 MW. Πρόκειται για το εν λειτουργία 
αιολικό πάρκο «Φραγκάκι» ισχύος 15 MW, το εν αναμονή λειτουργίας αιολικό 
πάρκο «Καστρί» ισχύος 5 MW και τα έργα «Ζυγουρολίβαδο», «Τιμένιο», 
«Κακοδιάβατο» και «Κάρκαρος», αθροιστικής ισχύος 144 MW, που βρίσκονται 
σήμερα σε φάση υλοποίησης.   
 
Ταυτόχρονα, προβλέπεται ότι η εταιρεία ΔΕΗ Ανανεώσιμες θα εισέλθει ως 
μέτοχος κατά ποσοστό 49% σε εταιρείες συμμετοχών (holding companies) του 
Ομίλου Intrakat στις οποίες ανήκει χαρτοφυλάκιο έργων υπό ανάπτυξη, 
συνολικής ισχύος περίπου  1,6 GW, ενώ η συμφωνία μπορεί να διευρυνθεί υπό 
προϋποθέσεις.  
 
Η  συναλλαγή για το ποσοστό συμμετοχής της ΔΕΗ Ανανεώσιμες αντιστοιχεί σε 
Αξία Επιχείρησης  (Enterprise Value) που ανέρχεται σε €100 εκατ. 
Η αξία της από κοινού επένδυσης στην δυνητική πλήρη ανάπτυξή της, εκτιμάται 
ότι θα υπερβεί το € 1 δισ.  
 
Η ολοκλήρωση των οριστικών συμφωνιών αγοραπωλησίας και των οριστικών 
συμφωνητικών μετόχων προβλέπεται το αργότερο έως το τέλος Φεβρουαρίου 
2024. 
 
 
 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε: 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων, e-mail: ir@dei.gr   
Ιωάννης Στέφος, Διευθυντής Επενδυτικών Σχέσεων 
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Τηλέφωνο: 210 529 2153 
e-mail: i. stefos@dei.gr 
 
Η ανακοίνωση είναι διαθέσιμη στον διαδικτυακό τόπο της ΔΕΗ Α.Ε (www.dei.gr) στην ενότητα 
“Επενδυτικές Σχέσεις”.  
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